
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   :  SMP N 1 Bumijawa 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Jawa 

Kelas/Semester  :  IX/Satu 

Materi Pokok   :  Menulis Aksara Jawa 

Alokasi Waktu  :  2 x 30 menit (1 x Pertemuan) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan mengamati powerpoint siswa dapat: 

1. Mengidentifikasi pedoman penulisan aksara Jawa dengan benar. 

2. Menuliskan kalimat dengan menggunakan Aksara Jawa dengan teliti dan 

tanggungjawab. 

3. Menuliskan kalimat dari huruf Latin ke huruf Jawa dengan benar.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan  
Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 
kehadiran. 

Peserta didik sebagai sikap disiplin. 
Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 
dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 
menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan mempelajari materi: 

Mengalih aksarakan kalimat dari huruf  latin  ke huruf Jawa. 

Menjelaskanhal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan 
ditempuh, 

Kegiatan Inti  
Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik mengamati powerpoint yang ditayangkan oleh guru terkait materi pedoman 

penulisan aksara Jawa. 

 
CriticalThinking Peserta didik dan guru berdiskusi terkait pedoman penulisan aksara Jawa. 

Collaboration Peserta didik beserta dengan kelompoknya mendiskusikan penulisan kalimat aksara latin 

sesuai pedoman penulisan aksara Jawa. 

 
 

Communication 

Peserta didik dan kelompoknya menyampaikan hasil kerja kelompoknya kemudian 

kelompok lain menanggapi. 

 
Creativity Peserta didik menuliskan kalimat dalam aksara latin diubah menjadi aksara Jawa. 

Kegiatan Penutup  



a. Peserta didik dan guru menyimpulkan pembelajaran  

b. Peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilakukan  

c. Guru menyampaikan materi pembelajaran untuk minggu yang akan datang. 

d. Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan Alhamdulillah bersama-sama dan diakhiri dengan 

salam. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Sikap  : Lembar pengamatan,              - Pengetahuan : LK peserta didik,                 -  Ketrampilan: Kinerja & 
observasi diskusi 

 
 
Mengetahui, 
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